Na czerwonym sSwietle

Kacper bardzo nie lubi przechodzi¢ przez pasy z sygnalizacjg $wietlng. Sg rézne powody,
gtéwnie chodzi o mandaty. Dlatego Hubert postanowit cos z tym zrobi¢. Programisci pojechali
wiasnie na finat zespotowych zawoddw programistycznych. Hubert otrzymat mape z
sygnalizacjg Swietlng miasta, w ktérym aktualnie sie znajduja. Miasto sktada sie ze skrzyzowan
z sygnalizacja. Przejscie ze skrzyzowania A do skrzyzowania B powoduje, ze wrzystkie Swiatta
zmieniajg swdj stan, tzn. jedli na danym przejsciu palito sie czerwone, to zapali sie zielone i na
odwrét, jesli palito sie zielone, to zapali sie na czerwone. Hubert chce napisac program, ktéry
odpowie, czy Kacper moze przejsé ze skrzyzowania A do skrzyzowania B przechodzaé zawsze
przez zielone Swiatto nie czekajgc na czerwone.

Wejscie

W pierwszym wierszu dwie liczby n i m okreslajace liczbe skrzyzowan oraz liczbe
dwukierunkowych potgczen miedzy nimi (obie liczby sg nie wigksze niz 1000).

W drugim wierszu n liczb okre$lajgcych stan poczatkowy $wiatet na skrzyzowaniach (0 -
czerwone, 1 - zielone). Skrzyzowania numerujemy od 1 do n,

W kolejnych m wierszach zdefiniowane potaczenia miedzy skrzyzowaniemaii b.
Nastepnie jedna niewielka liczba zapytan q.

Kazde zapytanie sktada sie z pary dwéch liczb A i B okreslajgce chec przejscia ze skrzyzowania
A do skrzyzowania B.

Wyijscie

Dla kazdego zapytania napis tak jesli jest mozliwos¢ przejscia ze skrzyzowania A do B lub
nie w przeciwnym razie.

Przyktad

Wejscie:
44
1110
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23
34

3

12
14
43

Wyjscie:
tak
nie

nie

Uwaga!



Jesli chcemy przejs¢ do krzyzowania nastepnego, to musi mie¢ ono status zielonego $wiatta.
Jesli jestesSmy na skrzyzowaniu docelowym, to kolor Swiatet nie ma znaczenia.
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